

Голові обласної ради
Чернову С.І.

ДОВІДКА
про звіт депутата Харківської обласної ради VII скликання перед
виборцями

1. Бреславський Олег Юрійович
(прізвище, ім'я та по батькові)
2. Дата проведення 03 січня 2020 року
3. Місце проведення Актова зала Великобурлуцького РЕМ
4. Кількість присутніх виборців 37 виборців
5. Підумки обговорення звіту (доручення, дані депутатові у зв'язку з його депутатською діяльністю)

Вхідний № 1641/01-29
Одержано 11.02.2020
Харківська обласна рада

Дошкільні заклади

Як відомо, якісна освіта починається із садочка. Тому ще один об'єкт нашої пильної уваги - дошкільні навчальні заклади. При співфінансуванні Харківської обласної ради в Великобурлуцькому ДНЗ (ясла-садок) «Сонечко» було повністю закінчено встановлення сучасних металопластикових вікон та встановлено на території ДНЗ «Сонечко» сучасних дитячих ігрових майданчиків. На наступний 2020 рік доручення від виборців - це утеплення стін даного закладу для економії енергоресурсів.

Освіта

У своїй депутатській діяльності освітнім проблемам відводжу одне з чільних місць. На жаль, освіту в нас завжди недофінансують, хоча саме від того, наскільки якісні знання здобудуть наші діти в школах, безпосередньо залежить, яким буде майбутнє держави. Тобто, чи наблизиться вона до рівня розвинених європейських країн, чи продовжуватиме плестися позаду них. Саме тому ми не можемо залишити поза увагою навчальні заклади, в яких діти крокують широкою дорогою знань.

Доручення від виборців в 2020 році - це допомога в придбанні для учнів Площанського ліцею приладів для фізичного класу для проведення лабораторних робіт.

Також в Великобурлуцькій об'єднаній громаді в с. Плоске на базі КЗ Площанського ліцею були розпочато роботи щодо відкриття сучасного ПВК, частина коштів була освоєна та виконані роботи. Сума коштів яка

потрібна для здачі даного проекту приблизно 700 тис.грн. Маю сподівання що даний проект не залишиться без уваги, та допомоги Харківської обласної ради.

Я як депутат Харківської обласної ради не одноразово приймав участь в святкових заходах в КЗ «Харківський обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей» «Надія» в с. Вільхуватка.

Дороги

У XXI столітті не можемо уявити своє життя без особистого чи громадського транспорту, який дозволяє нам легко добиратися на роботу чи в потрібні населені пункти та потребує хороших автошляхів. Ні для кого не є секретом, що дороги Великобурлучинни далекі від ідеалу. Тож вони є об'єктом нашої постійної уваги.

Нині деякі шляхи на Великобурлучинні дійсно змінюються на очах, утім це тільки початок. Для ремонту місцевих доріг Великобурлучинський район повинен отримувати не менш ніж 200 мільйонів гривень субвенцій на рік з бюджету, інакше вони перетворяться на напрямки.

Маю надію що у 2020 році проблеми шляхів Великобурлучинни не залишаться без уваги Харківської обласної ради при розподілу коштів та хоч в деякій мірі будуть вирішені.

Інші об'єкти

Окрім негараздів із дорогами, в наших населених пунктах потребує вирішення і чимало інших проблем, які не можуть залишитися поза увагою.

Це газифікація, хоча на даний час це не є прерогативою держави, але це болюче питання мешканців, які самотужки не можуть вирішити це питання вже більше 10 років. В смт Великий Бурлук не газифікована одна вулиця Підгірна, в с. Плоске, яке теж відноситься до Великобурлучинської селищної ради частина вулиці І Травня.

Це також продовження будівництва водогону з села Катеринівка до смт Великий Бурлук.

Обіцяю, що ми і надалі робитимемо все для того, щоб наша Великобурлучинна ставала кращою, а її мешканцям було легше жити.

І переконаний, що цього можемо досягнути лише спільно, єдиною громадою, і словом, і ділом, працюючи на вирішення проблемних питань.

Депутат обласної ради



Бреславський О.Ю.

(підписав та відрізняв)

03 січня 2020 року